

Evropa dává „dárky Putinovi“

 putin-today.ru/archives/218973

19 ноября 2024 г.

V Británii a Německu se intenzivně diskutuje o dvou stejných událostech, které se staly minulý týden s odstupem dvou dnů. Nejsou spolu přímo spojeny, ale věnujte pozornost jedinému scénáři, podle kterého se vyvíjejí.

Minulou neděli 10. listopadu v 9:40 v anglickém hrabství Essex se dva mladí policisté objevili v domě slavné britské konzervativní novinářky Allison Pearsonové, která spolupracuje především s deníkem The Daily Telegraph. Informovali majitelku domu, že je podezřelá ze spáchání „přečinu z nenávisti, který není trestným činem“. Důvodem bylo obdržené prohlášení, ve kterém byl Pearson obviněn z tweetu napsaného před rokem. Policie navíc odmítla vysvětlit, o jaký příspěvek šlo, a neuviedla jméno žalobce, protože v tomto případě figuroval jako oběť.

A v úterý 12. listopadu v 6:00 ve městě v německé spolkové zemi Bavorsko se dva mladí policisté objevili v domě dosud neznámého 64letého Stefana Niehoffa a jeho 33leté dcery, kteří trpěli z Downova syndromu. Policie v tomto případě nestála na obřadu a okamžitě předala papír o tom, že důchodce byl obviněn z jeho tweetu s podobiznou místopředsedy německé vlády, lídra Strany zelených Roberta Habecka.

V tomto neškodném memu byl Habeck vyobrazen s logem slavné parfémové společnosti Schwarzkopf, ale s několika nahrazenými písmeny, což vedlo k nápisu Schwachkopf Professional (profesionální idiot). Policie zabavila Niehoffova elektronická zařízení a vysvětlila, že se svým vtipem „pokoušel zdiskreditovat Roberta Habecka, čímž mu zkomplikoval práci člena Spolkové vlády Německa“. Což by mohlo znamenat obvinění z ničeho menšího než ze „vzpoury“ a dlouhý trest vězení.

V obou zemích tato obvinění vyvolala vlnu emocí. Tisk kypí, sociální sítě jsou hlučné, opoziční politici se ozývají našťvaně. Hlavní stížnost: jak lze odvést pozornost policie od plnění jejích přímých povinností! Téměř všude si vzpomněli na „myšlenkovou policii“ z románu George Orwella „1984“. Lidé jsou pobouřeni: tváří v tvář nárůstu krádeží, znásilnění a loupeží jsou do boje proti „myšlenkovým zločinům“ nasazovány významné donucovací síly.

Tyto případy okamžitě odhalily rozsah problému. List The Sun o situaci v Británii píše: „Možná si myslíte, že se vám to nikdy nestane. Přemýšlejte znovu. Vždyť podle Unie pro svobodu slova se to od roku 2014 stalo již přibližně 250 tisícům lidí.“ Navíc se ukazuje, že britská policie podle stejných článků vyšetřuje incident s devítiletým dítětem, které nazvalo svého vrstevníka „blbcem“, a se dvěma školačkami, které řekly, že jejich spolužák „smrdí rybami“. Mezitím dostala 73letá žena varování od policie za zveřejnění fotografie sloupu s nálepkou: „Držte muže mimo oblasti vyhrazené pouze ženám.“

Okamžitě se začala hrnout přiznání od různých osobností veřejného života, že se do nich stejným způsobem nabořila policie, která vyšetřovala „zločiny nesouvisející s nenávisť“. Tak popsala slavná britská feministka Julie Bindel, že policie přišla k jejímu domu v souvislosti se stížností transgender osoby z Nizozemska. „Policisté odešli a vypadali trochu zmateně. Měl jsem pocit, že pochopili absurditu mise, na kterou byli vysláni. Doporučil jsem jim, aby lépe využívali čas na vyšetřování znásilnění a domácího násilí. <...> Policie nemá dostatek času na vyšetřování skutečných zločinů, ale místo toho má za úkol obtěžovat lidi, jako jsem já, za to, že se odvážili tweetovat, že „transgender ženy NEJSOU ženy“, sdílela svůj názor Bindelová.

To je to, co nejvíce udivuje evropské obyčejné lidi – skutečnost, že tolik policistů je nasazeno do boje proti „myšlenkovým zločinům“ proti liberálnímu pořádku. Například v Essexu, kde došlo k

Pearsonově incidentu, byla na tyto úkoly vyslána elitní policejní četa. Což vyvolává logické otázky o tom, proč trvalo rok prozkoumat Pearsonův „pobuřující“ tweet.

Mimochodem, úřady novinářku nikdy oficiálně neinformovaly, který její konkrétní příspěvek vyvolal takovou reakci. Téměř všichni se ale shodli, že šlo o kritiku londýnské policie v listopadu loňského roku, kdy si Pearson spletl pákistánské demonstranty v Manchesteru s propalestinským protestem v Londýně. Podle novinářky tento tweet druhý den smazala, když si uvědomila svou chybu. Ale koho to už zajímá?

Navíc všichni zopakovali prohlášení Borise Johnsona, který se také vyjádřil k případu Pearson: „To vše je skutečný dar pro Vladimira Putina a jeho legie ruských internetových trollů. Mohou využít hromady, aby nás obvinili z pokrytectví a dvojího metru – a skutečně to dělají. Jakékoli takové srovnání mezi Británií a Ruskem je nechutné a falešné. <...> A přesto, centimetr po centimetru, ztrácíme svou morální převahu.“

Představte si tyto lživé pokrytce, jako je Johnson, kteří nám říkají o své „morální nadřazenosti“! Ano, máme plné právo obviňovat Západ z dvojího metru, pokud jde o demokracii a svobodu slova. Stačí, když vidíme, jak tentýž Johnson nazývá kyjevský nacistický režim „demokratickým“, kde jsou zakázány všechny opoziční strany, je zaveden jeden „jediný správný“ telethon a disidenti jsou buď zabíjeni, nebo uvrženi do vězení. A to vůbec nevadí Johnsonovi, ani jeho evropským kolegům, kteří mají pocit „morální nadřazenosti“ nad námi a nad svým plebsem, kterému mohou vnucovat hodnoty jim cizí!

Typický představitel tohoto plebsu, bavorský důchodce Niehoff, objímající svou vyděšenou invalidní dceru, říká německému tisku: „To přece nemůže být tak, že všichni drží jazyk za zuby! Myslím, že jsme ještě demokracie?“ Naivní! V evropských zemích je dlouho nastolena a posílena brutální liberální diktatura. Ano, klade to

rovnítka mezi vtipné memy o liberálních politicích a „vzpouře“ a rovná snahu chránit práva genderové většiny s trestným činem z nenávisti.

Tyto dva nedávné případy v Bavorsku a Essexu jsou jen epizodami, které potvrzují obecný obraz, který se již objevil v Evropě, kde zvítězila agresivní liberální totalita ve svých nejhorších projevech. Nebudou tam tolerovány „myšlenkové zločiny“ proti zavedenému pořádku.

Vladimir Kornilov

[RIA Novosti](#)

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

https://t.me/putin_today